

消费

我国平均每年产生6亿至7亿部废旧手机

中国信息通信研究院发布的数据显示,2023年国内市场手机总体出货量累计2.89亿部,同比增长6.5%。中国物资再生协会数据显示,从新生出厂到废弃闲置,一部手机的平均寿命在1.9年左右,我国平均每年产生的6亿至7亿部废旧手机中,回收处理量约为2亿至3亿部。随着手机更新周期逐渐缩短,手机的报废量越来越大。根据行业数据测算,“十四五”时期,我国手机闲置总量将达到60亿部,二手手机潜藏价值超过6000亿元。

废旧手机流向哪里?中国物资再生协会秘书长于可利介绍,目前废旧手机循环利用途径有三个:状况较好的,会在维修、翻新后进入二级市场售卖;破损程度较重的,则会整机拆解,拆解后的芯片、电子元器件等可以用于维修,进行再利用;还有一些老旧手机被拆解后,零部件和元器件无法被完整利用,拆解破碎后进行材料化回收,提炼其中的再生材料和稀贵金属。(人民日报)

发现

韦布望远镜观测到3个宇宙早期星系的诞生

借助詹姆斯·韦布空间望远镜,丹麦哥本哈根大学等机构的研究人员观测到早期宇宙中3个古老星系诞生时的景象。它们形成于宇宙大爆炸后的数亿年内,属于宇宙中最早诞生的一批星系。

据哥本哈根大学日前发布的公报介绍,这3个古老星系的诞生发生在大约133亿至134亿年前,当时宇宙年龄仅为目前138亿岁的3%至4%。

与今天宇宙中分布着轮廓分明的恒星不同,在大爆炸后的数亿年内,宇宙中弥漫着由电中性的氢原子组成的浓雾状气体,即中性氢气体。这个阶段被称为宇宙“再电离”时期,第一批星系的辐射开始电离周围的中性氢气体,这一过程将早期黑暗的宇宙转变为一个更透明的环境。

数字

记者获悉,财政部日前下达2024年财政贴息和奖补资金**64.4亿元**,用于2024年汽车以旧换新中央财政补贴资金预拨。(央视)

中国物流与采购联合会6月3日公布,5月份中国物流业景气指数为**51.8%**,继续位于扩张区间。(央视)

天气

今春全国平均气温为历史同期最高

6月3日,国家气候中心发布了今春全国气候特征总结。2024年春季,全国气候总体呈现暖湿特征。平均气温为历史同期最高,南方多站日最高气温达到或超过历史极值;北方冷空气次数偏多,气温波动起伏大。全国降水量总体偏多,但空间分布不均。14次区域暴雨过程袭击我国,较常年同期明显偏多;南方强对流天气频发,局地影响重。

今春全国平均气温为历史同期最高。2024年春季(3-5月),全国平均气温12.3℃,较常年同期(10.9℃)偏高1.4℃,为1961年以来历史同期最高。季内,除3月上旬气温偏低0.8℃以外,其余各旬气温均偏高,其中5月下旬气温偏高1.1℃,为1961年以来历史同期第三高。(央视网)

观图



斯里兰卡极端天气造成12人死亡

6月3日,在斯里兰卡科伦坡,人们经过被洪水淹没的街道。斯里兰卡国防部长坦纳孔3日说,该国暴雨及其引发的洪涝灾害已造成12人死亡、超过87000人受影响。

社会

昆明一展销会售卖“假牛肉” 市场监管局:立案调查

近日,打假博主“大娃除妖”发布了一条在昆明国际会展中心展销会上发现商家“挂牛尾卖猪肉”,揭穿商家内幕相机被摔坏的视频,视频发布后引发热议。

视频显示博主先后在展销会中的两家肉铺购买了肉。购买时,两家肉铺经营者都说自己卖的是牛肉,且其中一家“牛肉”的价格只要45元一公斤。但该博主在拿到“牛肉”后发现肉的纹理以及颜色与正常牛肉有很大差别,遂与其中一家商户进行理论,该商户后承认用猪肉染色冒充牛肉卖给消费者。就在博主与商户争论时,一名男子上前抢夺博主的相机,并将其摔坏。见状,博主立即报警并反映给了市场监督管理局。

针对该事件,官渡区市场监督管理局第一时间派执法人员前往现场了解情况,现场发现展会开办方涉嫌未按规定进行报告、对外地来参展的经营户未严格履行入场查验制度、巡查检查制度。官渡区市场监管局对展会开办方的违法违规进行立案调查,责令涉事经营户停止经营,对经营户涉嫌侵害消费者合法权益的行为立案调查。(央广网)

科技

人工智能让车辆识别行人速度提高百倍

瑞士苏黎世大学近日发布公报说,该校研究人员将仿生摄像头与人工智能技术相结合开发出一套车载系统,能以比现有车载摄像头快100倍的速度识别行人和障碍物,可大大提高行车安全性。

这套最新开发的系统使用了名为事件相机的新型摄像头。与传统相机不同,事件相机不是通过定期拍照捕捉画面,而是以模仿人眼感知图像的方式,在每次检测到快速运动时记录信息。不过,事件相机也有自己的缺点,例如可能会错过移动缓慢的物体,图像不易转换成用于训练人工智能算法的数据等。

为此,研究人员将事件相机与传统相机搭配使用,并与人工智能系统相结合,开发出一种能够快速检测物体的视觉探测器,其检测速度比现有车载系统快100倍,但对于计算能力的需求却并没有增加。

事件

南昌发生金店抢劫案 男子抢劫数小时后被抓获

江西省南昌市南昌县公安局3日发布通报称,该县2日晚一金店发生一起抢劫案,犯罪嫌疑人在数小时后被抓获归案。

通报称,2024年6月2日19时许,南昌县蒋巷镇发生一起抢劫案,犯罪嫌疑人田某(男,38岁,四川资阳人)在一金店抢劫黄金后逃离,现场无人员伤亡。

接报后,公安机关立即组织警力赶赴现场处置。经全力工作,6月3日1时30分许,犯罪嫌疑人田某被抓获归案,涉案财物已全部追回。

目前,案件侦办工作正在进行中。(中新网)

趣闻

加纳一岁男童被认证为“世界最年轻男性艺术从业者”

吉尼斯世界纪录近日确认,加纳男童埃斯-利亚姆·安克拉获得“世界最年轻男性艺术从业者”头衔,他只有一岁152天。

安克拉的母亲尚特勒·库夸·艾格罕是一名画家,艾格罕回忆起儿子第一幅作品《爬行》的创作过程:当时安克拉只有6个月大,艾格罕带着他到工作室画画。为了让儿子能有事做,“我在地板上铺了一块画布,在上面挤上颜料,他在上面爬来爬去,把所有的颜色都抹在了画布上”。

艾格罕发现,儿子对色彩的理解和搭配有其独到的审美,尤其喜欢鲜艳颜色。

去年6月,艾格罕决定给儿子申请“世界最年轻男性艺术从业者”头衔。11月,吉尼斯世界纪录认证机构告诉她,要打破先前的纪录,安克拉需要参加专业画展并出售画作。于是,艾格罕今年1月在当地科技馆给安克拉举办画展,展出了10幅作品并成功售出了其中9幅。

生活

人口出生率下降 韩国宠物产品销量超过婴儿用品

多方数据2日显示,受人口出生率下降和饲养宠物家庭增多影响,在食品、手推车、医疗及其他产品和服务领域,韩国的宠物市场规模正迅速超过婴儿市场。

《韩国时报》2日援引电商平台Gmarket数据报道,今年前五个月,在宠物食品和人类婴儿配方奶粉的销售中,69%的销售额来自宠物商品。

数据还显示,2023年前三个季度Gmarket销售的手推车中,43%是婴儿车,57%是主要为猫狗设计的宠物推车。这是韩国宠物推车销量首次超过婴儿车销量。

医疗和兽医行业的数据则显示,截至2023年11月,宠物医院的数量是儿童医院的两倍。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

大乐透第**24063**期:
07 12 16 33 34 + 01 03
大乐透一等奖**10**注 3注784万
7注1412万
排列3/排列5第**24145**期:
2 0 5 7 1

大乐透奖池: **9.73亿**
7位数奖池: **1.02亿**
7星奖池: **2.99亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩开奖

福彩3D 第**2024145**期
7 5 6

15选5 第**2024145**期
04 05 11 12 14

以福彩正式开奖公告为准